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CONTENIDO 

 
• PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS APROBADOS EN LA TRIGÉSIMA 
 SEGUNDA  SESIÓN ORDINARIA DE  CABILDO CELEBRADA  EL   02 
 DE MAYO DEL 2023.  

 
EN LA CIUDAD DE NICOLÁS ROMERO Y/O CENTRO HISTÓRICO SAN PEDRO 
AZCAPOTZALTONGO, CABECERA MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON DOCE MINUTOS 
DEL DÍA DOS DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SE ENCUENTRAN 
REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, UBICADO 
EN BENITO JUÁREZ SIN NÚMERO COLONIA CENTRO, CÓDIGO POSTAL 
54400 NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO,  LOS CC. ARMANDO 
NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; YOSELIN 
NANYELI MENDOZA RAMÍREZ, SÍNDICA MUNICIPAL; ROBERTO BAUTISTA 
PÉREZ, PRIMER REGIDOR SUPLENTE; SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ, 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE; JONATHAN ROSAS GARCÍA, TERCER 
REGIDOR; MELVA CARRASCO GODÍNEZ, CUARTA REGIDORA; JORGE 
ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS, QUINTO REGIDOR; OSCAR OSNAYA 
CRUZ, SEXTO REGIDOR; VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ, SÉPTIMA 
REGIDORA; MARISOL MONROY TRUJILLO, OCTAVA REGIDORA; EDUARDO 
GONZÁLEZ GARCÍA, NOVENO REGIDOR; Y EL LIC. RODOLFO LÓPEZ 
OLVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR LO QUE 
ENCONTRÁNDOSE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO  2022 – 2024; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 
116 Y 125 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MÉXICO, 28  Y 91 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 26 DEL CÓDIGO DE 
PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS DEL ESTADO DE MÉXICO; 3 DEL 
BANDO MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO;  12 Y 24 
DEL REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO 2022 – 2024, Y CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA TRIGÉSIMA 
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL LIC. ARMANDO 
NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; 
DECLARÓ INICIADA LA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE 
CABILDO Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN CONFORME 
A LA LEY, APROBÁNDOSE LOS SIGUIENTES: 
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IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y APROBACIÓN DE ACUERDOS: 
 
  

IV. 1. INFORME DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, RELATIVO A 
LOS EXPEDIENTES PASADOS A COMISIÓN, CORRESPONDIENTE  AL 
MES DE ABRIL DEL AÑO 2023. 
 

 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 91 FRACCIÓN III DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, LA SECRETARÍA DEL 
AYUNTAMIENTO, EMITE EL SIGUIENTE INFORME DE LOS EXPEDIENTES A 
COMISIÓN: 
  
SE DA CUENTA AL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE LOS EXPEDIENTES 
TURNADOS Y/O RESUELTOS EN LAS DIFERENTES COMISIONES, COMO A 
CONTINUACIÓN SE SEÑALA: 
 
 
TURNADOS: 
 
• EXTENSIÓN DEL PLAZO A LA COMISIÓN TRANSITORIA PARA LA 
 ELECCIÓN DE DELEGADOS, SUBDELEGADOS Y MIEMBROS DEL 
 CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA (COPACI) DEL MUNICIPIO 
 DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO 2022 – 2024 PARA 
 PRESENTAR LOS DICTÁMENES CORRESPONDIENTES A LOS 
 OFICIOS NR/SA/CGB/003/2023,   NR/SA/CGB/016/2023   Y 
 NR/SA/CGB/035/2023; 
 
 
SESIONES DE CABILDO CELEBRADAS: 
 
• EXTRAORDINARIAS: 2 
 
• ABIERTA E ITINERANTE: 1 (CON  LO QUE SE HA DADO 
 CUMPLIMIENTO A LAS 2 SESIONES DE CABILDO CELEBRADAS 
 FUERA DE LA CABECERA MUNICIPAL EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 
 26 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO) 
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IV. 2.  PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PUNTO DE 
 ACUERDO POR EL CUAL SE MANIFIESTA SE AUTORICE EJERCER 
 LOS RECURSOS DE LA PARTIDA PRESUPUESTAL 3341 
 CORRESPONDIENTE A CAPACITACIÓN, MISMA QUE SE ENCUENTRA 
 CONTEMPLADA EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS MUNICIPAL 
 PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023. 
 
 
 
 

CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIONES I, II Y IV DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 125 DE 
LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTAD LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 
93, 95 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 134, 135, 
136 DEL REGLAMENTO ORGÁNICO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO Y 97 DEL BANDO 
MUNICIPAL VIGENTE. EL PUNTO IV. 2. DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES 
PRESENTES DE ESTE CABILDO. EN CONSECUENCIA EL AYUNTAMIENTO 
DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, REUNIDO EN ASAMBLEA 
DELIBERANTE, APRUEBA EL SIGUIENTE:  
 
 
 
 
 
ACUERDO 01/32/OR/2023.  
 
 
 
PRIMERO.- EL AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO, AUTORIZA EJERCER LOS RECURSOS DE LA PARTIDA 
PRESUPUESTAL 3341 CORRESPONDIENTE A CAPACITACIÓN, MISMA QUE 
SE ENCUENTRA CONTEMPLADA EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 
MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023. 
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SEGUNDO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES 
CONDUCENTES.  
 
 
 
TERCERO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA MUNICIPAL.  
 
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
 
 
 
 
 
 
 
IV. 3. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL INFORME 
 TRIMESTRAL SOBRE LAS ADQUISICIONES DE BIENES MUEBLES E 
 INMUEBLES QUE SE REALIZARON EN LOS MESES DE OCTUBRE, 
 NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL 2022. 
 
 
 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 91 FRACCIÓN XI DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. EL PUNTO IV. 3. DEL 
ORDEN DEL DÍA HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS 
INTEGRANTES PRESENTES DE ESTE CABILDO. EN CONSECUENCIA EL 
AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, REUNIDO EN 
ASAMBLEA DELIBERANTE, APRUEBA EL SIGUIENTE:  
 
 
 
ACUERDO 02/32/OR/2023.  
 
 
PRIMERO.- EL AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO, APRUEBA EL 
CUARTO INFORME TRIMESTRAL SOBRE LA ADQUISICIÓN DE LOS BIENES 
MUEBLES E INMUEBLES DEL EJERCICIO FISCAL 2022, PARA DAR 
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CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 91 FRACCIÓN XI DE 
LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. CONFORME AL 
OFICIO NR/SA/SbA/DCyRP/0983/2023, SUSCRITO POR EL JEFE DE 
DEPARTAMENTO DE CONTROL Y REGISTRO PATRIMONIAL Y  
PRESENTADO ANTE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO EN FECHA 
VEINTISÉIS DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRÉS, EL CUAL FORMA PARTE 
DEL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA. 
 
 
 
SEGUNDO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES 
CONDUCENTES.  
 
 
 
TERCERO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA MUNICIPAL.  
 
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
 
 
 
 
 
 
IV. 4. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN DE 
 RECONDUCCIÓN Y ACTUALIZACIÓN PROGRAMÁTICA – 
 PRESUPUESTAL PARA RESULTADOS, PARA MODIFICACIÓN DEL 
 PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS MUNICIPAL PARA EL 
 EJERCICIO FISCAL 2023. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 310 Y 317 BIS DEL CÓDIGO 
FINANCIERO DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS. EL PUNTO IV. 4. DEL 
ORDEN DEL DÍA HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS 
INTEGRANTES PRESENTES DE ESTE CABILDO. EN CONSECUENCIA EL 
AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, REUNIDO EN 
ASAMBLEA DELIBERANTE, APRUEBA EL SIGUIENTE:  
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ACUERDO 03/32/OR/2023.  
 
 
PRIMERO.- EL AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO,  APRUEBA EL DICTAMEN DE RECONDUCCIÓN Y ACTUALIZACIÓN 
PROGRAMÁTICA – PRESUPUESTAL, PARA MODIFICACIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS MUNICIPAL DEL EJERCICIO 
FISCAL 2023. CONFORME AL OFICIO NR/TM/SE/496/2023, SUSCRITO POR LA 
TESORERÍA MUNICIPAL Y  PRESENTADO ANTE LA SECRETARÍA DEL 
AYUNTAMIENTO EN FECHA VEINTIOCHO DE ABRIL DE DOS MIL 
VEINTITRÉS, EL CUAL FORMA PARTE DEL APÉNDICE DE LA PRESENTE 
ACTA.  
 
 
 
SEGUNDO.-  EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR A PARTIR DE 
SU APROBACIÓN Y TENDRÁ VIGENCIA HASTA QUE SE CUMPLA EL OBJETO 
DEL MISMO.  
 
 
 
TERCERO.- SE INSTRUYE AL EJECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE POR 
CONDUCTO DE LA TESORERÍA MUNICIPAL REALICE TODAS LAS ACCIONES 
LEGALES Y ADMINISTRATIVAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRESENTE 
ACUERDO.  
 
 
 
CUARTO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES 
CONDUCENTES.  
 
 
 
QUINTO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA MUNICIPAL.  
 
 
 
SEXTO.- CÚMPLASE. 
 
GACETA MUNICIPAL PRESENTADA EN FORMA: Física y Digital. 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO 2022 - 2024 

 
 
 
 

LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

 
 

C. YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ 
SÍNDICA MUNICIPAL  

 

 
C. ROBERTO BAUTISTA PÉREZ 
PRIMER REGIDOR SUPLENTE 

 
 
 
 

C. SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 

C. JONATHAN ROSAS GARCÍA 
TERCER REGIDOR 

 
 
 

C. MELVA CARRASCO GODÍNEZ 
CUARTA REGIDORA 

 

 
 
 

C. JORGE ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. OSCAR OSNAYA CRUZ 
SEXTO REGIDOR 

 

 
 
 

C. VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ 
SÉPTIMA REGIDORA  

 
 
 
 

C. MARISOL MONROY TRUJILLO 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 

C. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 
 
 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 


